

法官为民办实事 锦旗感谢执法人

“你好，请问是宗爱萍吗？这里有你一份快递，麻烦您签收。”近日，市人民法庭经济技术开发区人民法庭法官宗爱萍像往常一样提前到办公室，翻看卷宗做庭前准备时，接到快递电话。她收到快递时，发现快递单上只有收件人没有寄件人。她一头雾水地拆开快递，发现里面竟是一面鲜红的锦旗，上面写着“秉公执法持公正，为民解忧永不忘”十四个镏金大字，为宗爱萍法官点赞。

袁先生早年与妻子生有一子一女，在儿子小袁14岁那年，妻子不幸去世，袁先生含辛茹苦将子女养大。儿子小袁从事银行押钞工作，婚后和妻子小袁育有一子，和父亲袁先生一同生活。

2012年起，小袁性格开始改变，脾气暴躁，经常动手打人，后来确诊为精神分裂症，其妻不堪重负，选择了离婚，带走了年幼的孩子。2017

年，袁先生突然收到一张法院传票，是江苏银行起诉小袁借款合同纠纷案件。

开庭时，银行出具的借款合同、发放借款凭证以及所有材料均是小袁身份证和手机操作，证据确凿，法院判决小袁偿还江苏银行借款24万余元。这笔钱对于小袁父子来说，是天文数字。

虽然判决下来了，但作为代理人的袁先生还是对这笔借款心存疑惑。事后，他查清是小袁通过一个叫小甲的人向银行借款，再投资给小甲，指望能分取红利。

但小袁是精神病人，他签订的协议是否有效？在向律师咨询之后，袁先生决定通过法律途径将投资款要回来，用来偿还银行的巨额债务。

2018年6月，袁先生向南通市崇川区人民法院申请确认小袁为无民事行为能力人获支持，随后以小袁法定代理人身份向市人民法庭起诉小甲，

要求确认投资协议无效、小甲返还投资款20万元。

这起案件当时分到了宗爱萍手上。她查看案情后按流程交给书记员发送应诉材料，没想到传票很快被退回。原来袁先生诉状上列明的被告有两个小甲，同名同姓，年龄还相仿，而小袁是无民事行为能力人，如果不能确定被告，案件很难推进。宗爱萍把袁先生父子及其代理人请来法庭面谈，了解案情的来龙去脉后，确认了真正被告身份，在公安部门配合下获得其户籍登记信息。

鉴于本案的特殊情况，宗爱萍决定不再邮寄，而是上门直接送达。

据村干部反映，小甲虽然户籍挂在村里，但后来随改嫁的母亲去了别村，无人知其去向。案子不能就这么悬在那里，宗爱萍费尽周折，通过多方打听与小甲舅舅通上了电话，将应诉材料和传票通过微信送达给了真正的小甲。

开庭时，小甲陈述，他是在小袁的一再要求下，才答应帮他加入微信线上贵金属运营投资的，而且签订协议时，小袁显示的状态并不像是无民事行为能力人。

现在这个平台已经关闭，要等核算之后才有可能结算投资款，但出于朋友情谊，小甲愿意承担一半损失。

看到本案有调解希望，休庭之后，宗爱萍立即分头做双方工作，最终促成达成调解协议：小甲在扣除之前和小袁往来款之后，愿意返还投资款12万元，分期付清并约定违约金。调解协议签字后，袁先生紧紧握住宗爱萍的手不肯松开。宗爱萍理解，这个结果对老袁家来说，真的是雪中送炭。

本案的成功解决，并没有什么诀窍。宗爱萍表示，司法为民从来都不是虚的，只有时刻把当事人的“急”和“难”放在心中，才能让司法的公平正义愈发可触、可感、可信。

□通讯员张学和 融媒体记者余俐

市自来水厂：

抢修荷兰小镇泵房管道

本报讯（通讯员陈雨洋 融媒体记者余俐）近日，市自来水厂工作人员在巡查至荷兰小镇B区泵房时发现，该泵房总进水管DN300的管道上出现了3处焊缝沙眼渗水，立刻通知该厂家进行维修。为了最大限度地保障居民用水，在对维修方案进行审查后，该厂工作人员确定维修时间从次日晚22点开始至第三天凌晨5点结束，并向物业发布了停水区域、和停水时间的通知。

次日晚上，维修人员提前2个小时到达了泵房，认真做好抢修前的准备工作。22点准时停水抢修。此时室外温度已直逼零下，可泵房内却热火朝天。在维修过程中，该厂相关负责人到泵房慰问维修人员并予以现场指导，叮嘱大家施工安全注意事项。经过3个多小时连续打磨、焊接，至凌晨2点，所有漏点均修补完毕，提前恢复供水。

陆桥社区：

浓情腊八节 温暖邻里情

本报讯（融媒体记者吴环宇 通讯员何平 吴慧敏）为弘扬中华优秀传统文化，营造祥和的节日气氛，腊八节当天，如城街道陆桥社区邀请辖区居民们在社区活动室开展了一场温馨、别致的腊八节活动，为居民送上节日的祝福。

活动当天，社区工作人员把精心熬制的腊八粥用小碗盛好，依次端给来往的居民们品尝，活

动现场热闹而温馨。同时，社区工作人员不忘辖区内独居、行动不便的老人，也为他们送上一份腊八粥。本次活动不仅弘扬了传统民俗文化，更体现了敬老爱老的优良美德，促进了社区的和谐发展，通过甜甜的腊八粥，添了一剂“亲情味”，为居民搭建了一个交流情感的桥梁，让邻里之间的关系更加和睦，给寒冬增添了浓浓暖意。

迎新社区：

精品书画展彰显艺术魅力

本报讯（融媒体记者徐雅 通讯员周长宏）为进一步发挥老年人的余热，充分展示他们的才华，达到老有所学、老有所为、老有所乐，近日，如城街道迎新社区联合迎春畅谈俱乐部举办了精品书画展。

此次展品共有近30幅，这些作品彰显了独特的艺术魅力，具有强烈的感染力和震撼力。此次活动的开展丰富了社区老年人的文化生活，受到了辖区居民们的一致好评。

新春联谊



近日，市金秋合唱团举行了一场别开生面的新春联谊会。一百多人欢聚一堂，尽情歌唱，把原本严肃拘谨的年会开成了别具一格的音乐盛会，成为金秋人心中难忘的“春晚”。

□通讯员姚迪生 融媒体记者吴环宇

遗失
启事

如皋柴湾医院遗失开户许可证，核准号：J3062000027407，声明作废。

来自红木之乡的新年祝福

福建仙游·唐城红木

12月22日至1月20日

红木硬木家具工厂直销展

红酸枝、黑酸枝、缅甸花梨、非洲酸枝 四大名木 全部厂价直供
客厅、卧室、餐厅 三大系列

缅甸花梨沙发六件套

缅甸花梨皇宫圈椅三件套

非洲酸枝沙发六件套

非洲酸枝餐桌七件套

工厂指导价88000元

工厂指导价29800元

工厂指导价58800元

工厂指导价38800元

展会价39800元

展会价6800元

展会价16800元

展会价15800元

地址：如皋大剧院 咨询热线：182 5050 5618